

1. Óvodaszék tag választása:

Katica csoportból Bányainé lemondott, helyette Ángyán Nikolett jelentkezett új tagnak, melyet az óvodaszék egyöntetűen elfogadott.

2. Kommunikáció: továbbra is fő feladat az óvoda és a szülők közötti kommunikáció segítése, az óvodaszék úgy érzi, hogy a kialakult kommunikációs csatornák jól működnek, emiatt jövőben is fenn kívánják tartani.

Noémi: törekszünk arra, hogy azonos tartalom jelenjen meg a faliújságon, fb csoportban és a honlapon.

Koronavírus érintettségéről információk Adrienn továbbításával és faliújságon

3. Óvodai tanfolyamok ebben a nevelési évben elindultak az 5 év felettieknek, a tájékoztató plakátok az óvoda bejárati ajtajánál kerültek elhelyezésre.

4. Óvodai állatoknak továbbra is várjuk az adomány eleségeket, a terrárium előtti kosárba lehet elhelyezni. A terráriumnál olvashatók, hogy melyik állat mit eszik.

5. Adventi adománygyűjtés nagyon jól sikerült, sok szép doboz lett, amelyet átadtak a családsegítőnek. Mivel ez az adományozási forma sikeresnek bizonyult, emiatt a jövőben ezt a módszert tartjuk fent. Itt is nagyon köszönjük a szülőknek a sok mindent, amit beletettek.

6. Óvodai programok: a járványhelyzetre tekintettel várhatóan a második félévben is zártkörűek lesznek a programok.

- Fehér-Kenderesi Noémi - tagóvoda vezetőt felkérni, hogy ismertesse az első félévi beszámolóját a szülőket is érintő témákban.
- Felmerülő kérdések, aktualitások megbeszélése.

Noémi: Félévi beszámoló

115 gyermek jár jelenleg az óvodába, 48 tanköteles korú, 36 iskolás lesz, **minden gyermek, akinek szüksége lehet plusz 1 évre, maradhat**, 12 fő, 5 OH engedéllyel, 6 már korábbi szakszolgálati vélemény alapján. 1 SzB, 1 esetben várjuk még az OH határozatot, teljes eljárásba visszautalták. Minden tanköteles korú gyerek felmérése megtörtént, fogadóórát is tartottak a kollégák.

A gyerekek fejlődését folyamatosan rögzítjük, ezt fogadóórán láthatták is a szülők, ebből óvodai szinten készült összesítés: A gyerekek motiváltak, lelkesek. A fejlesztendő terület a beszéd, mozgás, viselkedés. Továbbra is kérjük, hogy **sokat beszélgessenek a gyerekekkel és minden nap meséljenek nekik. Mozogjanak sokat a gyerekek szabad levegőn. Vegyenek részt a házimunkában, legyenek kötelességszerű feladataik 5-6 éves kortól. Tanítsák meg őket udvariasan viselkedni, köszönni, kérni, figyelni a másokra.**

Szülőkkel való kommunikáció: napi szintű személyes találkozásra lehetőség van, hiszen be tudjuk engedni a szülőket az épületbe, a folyosóra. Köszönjük a csoportképviselek segítségét az információ megosztásban.

**Igazolás:** betegség után kell orvosi igazolás, online is lehet, hiányzás esetén 3 nap szülői igazolás (bármennyi alkalommal), vagy előre engedélyt kérni az intézményvezetőtől írásban. Egészségesebbek a csoportközösségek jelenleg is, mint a járványt megelőzően, ezért hálás köszönet illeti a családokat. Karantént csupán 2 alkalommal rendelt el a népegészségügy. **Azoknak a gyerekeknek, akiknek fejlesztésre van szükségük, illetve, akik további egy évet járnak óvodába kiemelten fontos az óvodába járás. Indokolatlan és igazolatlan hiányzás esetén fel kell vennünk a kapcsolatot a védőnővel és a gyermekvédelmi szolgálattal.** Fogadóórákat tartottunk telefonon vagy online, ezt a formát is fenn szeretnénk tartani. Márciustól reméljük személyes csoportos kapcsolattartás folytatódhat, jön a jó idő és eltűnik a járvány.

A tanfolyamok elindultak októberben, Csengő-bongó és Kosárovi. Ingyenes úszás és Szerűskert utcai tanuszoda fizetős tanfolyama Nemzeti úszóprogramból kikerültünk, de szintén 18 alkalommal a Sport uszodába járunk.

Karsa Zsuzsa: a Nemzeti Úszóprogramba való bekerülés vagy be nem kerülés nem az intézmény döntése volt. A programot várhatóan bővítik és akkor ez az intézmény is bekerülhet.

**Személyi állomány:** Szeptemberben 3 óvónő hiánnyal kezdtük az évet. Két csoportban pedagógiai asszisztensek látják el a délutáni pedagógiai feladatokat és egy nyugdíjas óvodapedagógus jött vissza. Egy gyógypedagógiai asszisztens dolgozik a 6 csoport mellett, aki segít megoldani a nehéz helyzeteket és szükség szerint helyettesít a csoportokban. Óvodapszichológusunk teljes állásban dolgozik a 3 óvodában, nálunk hétfőn van. Fejlesztőpedagógus és a szomatopedagógus hétfőn és szerdán dolgozik, logopédus keddtől péntekig (kedd, csüt. alapellátásban, szerda, péntek SNI).

**Csicsergő Gyerekekért Alapítványról:**

2020-as 1%-ból 227 666 forintot kap majd ősszel az Alapítvány. Szülői befizetés kb. 100 000 forint volt, két családtól.

Minden segítséget nagyon köszönünk, anyagi vagy kétékezi munka formájában.

<i>MEGNEVEZÉS</i>	<i>DARAB SZÁM</i>	<i>ÉRTÉK forintban</i>
<i>enduro motor maxi – műanyag játékmotor</i>	<i>10</i>	<i>55 400</i>
<i>tanulóbicikli 12"</i>	<i>5</i>	<i>54 500</i>
<i>tanulóbicikli 16"</i>	<i>5</i>	<i>74 500</i>
<i>16" műanyag kerék</i>	<i>10</i>	<i>29 000</i>
<i>hosszú nyereg</i>	<i>15</i>	<i>34 500</i>
<i>9 közlekedési tábla és 1 lámpa</i>	<i>1</i>	<i>124 090</i>
<i>Juggle Board + 6 x 80mm labda készlet</i>	<i>2</i>	<i>125 000</i>
<i>zsonglőr tányér készlet 5 db-os</i>	<i>1</i>	
<i>egyensúlyozó eszköz /henger és deszka/</i>	<i>1</i>	
<i>összesen:</i>		<i>496 990</i>

**A fenntartó 95 ezer forinttal támogatta a karácsonyi ünnepet.**

Az óvodai programok ismét szülők nélkül zajlottak. Arra törekedtünk, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. Célunk a kultúra közvetítés, az élménynyújtás, a jó hangulat biztosítása.

- **Szüreti** vigasságon versenyjátékok, szőlőpréselés, táncház volt a programban. A táncházat csoportonként Nemes Kincső tartotta.
- **Az Állatok világnapjának** programját idén is Szauerné B. Mónika szervezte. Idén Kisteleki Gergő tartott madárbemutatót és röptetést.
- **Márton napi lámpás felvonulás** is az udvaron került megrendezésre. Szervezők: Beres Gabi és Csoma Éva.
- **Mikulás** járt nálunk decemberben, szokás szerint a kertben, Mikulás szobát készítettek a Pillangó és a Katica csoportban dolgozó kollégák. Minden csoport megfordult ezen a helyen, beültek 1-1 mesére is. Mikulásra bábjátékkal is készültek a kollégák. Szervezője: Beres Gabi, résztvevők: Csoma Éva, Iván-Vidovics Teréz, Molnár Réka, Nagy Edit.
- **Adventi** időszakban **gyertyagyújtásokat és karácsonyi ünnepet** csoportkeretben tudunk tartani. Az udvari fenyőfát feldíszítettük a gyerekekkel. Adventi adománygyűjtést szerveztünk, csoportonként dobozokat töltöttek meg a szülők rászoruló gyerekeknek. Az adományt a Családsegítő Szolgálat juttatta el a családokhoz. Köszönjük a szülők támogató közreműködését.
- **Téli álom- múzeumpedagógiai foglalkozások jan.26, febr.2.és 26.**
- **Kismuzsika programok okt., dec., jan.**

**Nyári zárás:** július 18-aug.19. Ügyeletes Óvoda: Kanóc u. 3.  
Ügyeletet lehet kérni május 16-ig írásban. (március közepén aláíró íveket kitesszük).

#### **Második félév programjai:**

- Nevelés nélküli napok: 2022. ÁPRILIS 1. PÉNTEK, 2022. JÚNIUS 24. PÉNTEK, 2022. AUGUSZTUS 22. HÉTFŐ
- Kismuzsika programok márc. 17. Süni, Méhecske, Április 26. Nyuszi, Maci
- Séták, kirándulások
- udvari élet

Az 1848- 1849. évi forradalom és szabadságharc, Nemzeti ünnep	Március 15.
A víz világnapja, kísérletek, múzeumpedagógiai foglalkozások	Március 22.
Csicsergő Nap – fotókiállítás	Március 30.
ÓVI-VÁR-Ó	Április 05-06.
Húsvéti locsolkodás vízzel	Április 20.
jelentkezés	Április 19-22.
A Föld napja	Április 22.
Egészségnap, mozgással, salátakészítéssel	Április 27.
Flórián nap - Óbuda napja, /Fő tér, Amfiteátrum, tűzoltóság	Május 4.
Anyák napja	Május 2-6.
Madarak és fák napja	Május 10.
beiratkozás	Május 16-20.

Gyereknapi	Május 25.
Nemzeti összetartozás napja	Június 4.
Környezetvédelmi világnap	Június 5.
Házi búcsúzó	Június 9.
Búcsúzó *	Június 10.

\*A búcsúzó időpontja várhatóan változni fog. Lehetséges új időpont június 3.

Házirend módosítása:

„Az óvodába felvett gyermekek óvodai jogviszonya a beíratás napján jön létre. A tényleges óvodai ellátás, ide értve az óvodai étkeztetés igénybe vételének időpontját az óvodavezetőnek az óvodai felvételtől szóló írásbeli értesítése határozza meg.” - kiegészítés

Óvodaszék véleménye: Az óvodaszék egyöntetűen elfogadta a kiegészítést.

Kommentek:

Gábrriel Edit: Közösségi költségvetés: van-e visszajelzés a közösségi költségvetéssel kapcsolatban, mivel novemberre ígérték a nekem írt levélben? Írjak-e újabb levelet?

Noémi: úgy tűnik csúszás van a megvalósításban, jelenleg március végét ígérték.

Zsuzsa: ettől függetlenül örülnék, ha menne még egy email Edittől, a megerősítés miatt.

Edit: Rendben, megírom.

Szauerné Baumann Mónika: Önértékelés: az eddig beérkezett válaszokat köszönjük, még van idő kitölteni, kérjük, aki nem tette meg, legyen kedves kitölteni. Ezután személyes interjú következett az önértékelés kapcsán, amely külön került jegyzőkönyvezésre.

Gábrriel Edit: Kertrendezés van-e tavaszra tervben? Noémi: van, a járványügyi helyzettől függően lesz, bízunk benne, hogy most aktívabban részt tudnak majd venni a szülő.

Készítette: Gábrriel Edit